
中等题型总结群
题型⼀ : 之证明群的同构

例 1 :

⼑找到⼀个映射从全体实数→全体正实数
例 :没映射 φ : x→ 2 x , VxR ,显然是R→R

+的⼀个映射

习证明⼀⼀对应关系单射 : vxyR ,

若 2X = 2Y
,
则 XY

则 φ是单射{满射 : θ ZER+
,
雪 =γGR,使 φ ( l=γ)=2 by=

r=γ
则ψ是满射

》 证明满⾜运算φ ( a. b ):φ ( a)-φ< b )
vx, Y 级

φ ( x+y ) = 2
x+

Y =
2
×
2 Y =φ (x) φ (Y) 满⾜运算

⼀

加法群法群



观察这道题目的特点，我们引出下面关于陪集很重要的几条结论：
①群的陪集不一定是群的子群，比如上题中只有0+<6>是群的子群，这
是因为0E<6>，所以我们有个结论：若H是群G的子群，陪集aH是群G的
子群当且仅当aEH
②此外，我们注意到不同的陪集之间是没有相交的元素的，并且所有
陪集的并就是全集，所以一个群G关于某一子群H的所有陪集构成群G的
一个分类，也就是说，群G的关于某一子群H的陪集aH和bH要么完全一
样，要么完全不一样
③上题中每个陪集的元素都是“一样多"的，所以不同陪集的元素个数
(或基数)必定相等，并且都等于H (因为H也是群的一个陪集)即群G的关
于某一子群H的全部陪集构成群H的一个分类，并且是均分








